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У пріоритеті швейцарських партнерів підтримка деокупованих територій

Харківської області.

30 січня голова Харківської обласної ради Тетяна Єгорова-Луценко

провела зустріч з Надзвичайним і Повноважним Послом Швейцарської

Конфедерації в Україні паном Клодом Вільдом. Також на зустрічі були

присутні керівник гуманітарних проєктів Мартін Штундер, представник

Посольства з гуманітарних програм Марія Дружиніна. Про це повідомляє

медіа "Слобідський край".
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На зустрічі сторони обговорили питання стосовно участі Швейцарії у

відновленні Харківської області, а також визначення подальших напрямів

співпраці.

Передусім Тетяна Єгорова-Луценко подякувала іноземним партнерам за

успішну реалізацію із заміни вікон у житлових будинках Ізюма. Йдеться

про встановлення за кошти швейцарської сторони 957 вікон у шести

багатоповерхівках, що постраждали внаслідок російської агресії.

– Всі ми попрацювали оперативно і співробітництво вийшло дуже

ефективним: вікна вдалося закупити за оптимальним відношенням ціна-

якість. Роботи також були проведені якісно та швидко, - сказала Тетяна

Єгорова-Луценко.

Клод Вільд відзначив, підтримка деокупованих територій Харківщини у

пріоритеті гуманітарної роботи. Своєю чергою керівник гуманітарних

проєктів Мартін Штундер розповів, що наразі також триває робота по

проєктах, пов’язаних з водопостачанням та водовідведенням у регіоні: у

контакті з дев’ятьма водоканалами Харківщини. Є також програми в

сільському господарстві, зокрема, що стосується допомоги фермерам, які

займаються тваринництвом.

Тетяна Єгорова-Луценко акцентувала увагу на тому, що допомога має бути

адресною, надходити саме в ту громаду, яка її потребує, і саме та, яка

потрібна людям.

– Обласна рада цілодобово на зв’язку з громадами, ми збираємо всю

інформацію і списки потреб оновлюємо щодня, – сказала голова обласної

ради. – Також за ініціативою ХОВА маємо на меті створити комунальне

підприємство, яке займатиметься розподіленням допомоги. Власне, сам

процес розподілення відбуватиметься на комісіях, рішення

затверджуватимуть депутати. Все буде йти демократичним шляхом.

Також під час зустрічі було порушене питання стосовно оздоровлення

дітей, які живуть на територіях, де ведуться бойові дії. Пан Посол пообіцяв

розглянути питання стосовно фінансування.



У цілому під час зустрічі сторони домовились про подальшу співпрацю.

Харківська обласна рада надасть швейцарській стороні список

першочергових потреб для громад регіону.



Під час своєї каденції Клод Вільд неодноразово відвідував Харківщину.

Крім того, на початку повномасштабного російського вторгнення в Україну

пан Посол перебував у місті Харків, бо саме на 24 лютого 2022 року

планувалося проведення його зустрічі з головою Харківської обласної ради

Тетяною Єгоровою-Луценко.

Нагадаємо, у Харківській області планують відремонтувати 17 кілометрів

зруйнованої дороги в районі Мартової та Хотімлі. А також читайте,

військові та експерти із США ознайомилися з доказами російських

воєнних злочинів на Харківщині. Раніше ми писали, що перша у 2023 році

сесія Харківської обласної ради відбудеться 14 лютого.

Головні новини Харківська область читайте на нашому сайті.
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